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Ata da Centésima Quadragésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Quadragésima Terceira Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia seis do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin - SD. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – SD; Donato de Jesus 

Almeida – PT; Fabiano Reges Fernandes – PSD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; 

José Oliveira de Lima – PMDB; Juvenil Santos Sena – PSDB;  Nelson Dias 

Fonseca - PMDB. Faltou a este ato os senhores Vereadores: João Maria dos 

Santos – PRB; Marcos Froes Pereira – PTN. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão. Nesse momento convida o Vereador Donato 

de Jesus Almeida – PT para assumir interinamente como Segundo Secretário da 

Mesa Diretora. Logo após convida o Senhor Vereador Juvenil Santos Sena – 

PSDB para fazer leitura de um versículo da bíblia.  Logo após o Senhor 

Presidente solicita ao Primeiro Secretário da Mesa que proceda com a leitura da 

Ata Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária que colocada em votação 

ficou aprovada por unanimidade. Em seguida solicita ao Primeiro Secretário da 

Mesa que proceda com a leitura do Material de expediente que constou de: Oficio 

n° 009/GVGRS/2016, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva – PMDB. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo Oradores inscritos, o Senhor Presidente passa 

aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Juvenil 

Santos Sena - PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e público que assiste. O Orador fala do descaso da administração 

com os produtores e agricultores do município. Diz que foram feitas denuncias ao 

Ministério Publico, porém nenhuma providencia foi tomada. Fala da questão das 

máquinas do município para uso dos agricultores e que encontra-se trabalhando 

para outros fins e que gostaria que houvesse o Programa Porteira Adentro. 

Convida os demais Vereadores para procurar o Secretário e tratar desse assunto. 

Finaliza dizendo ao Presidente que as faltas não justificadas corretamente devem 

ser descontadas. Segundo Orador Vereador Geroaldo Ramos Silva - PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público presente. O Orador diz que entende a indignação do Vereador Juvenil 

Sena com os vereadores que faltam injustificadamente as sessões. Fala que 

esteve na prefeitura para resolver o problema das máquinas, no entanto não 

obteve sucesso. Fala do trabalho realizado pelo DER e finaliza falando sobre sua 

viagem a Porto Velho. Terceiro Orador Vereador Nelson Dias Fonseca – 

PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares 

e público presente.  Inicia seu discurso dizendo não ser defensor do Prefeito, no 

entanto faz parte do PMDB e vê que o prefeito tem feito o possível para conseguir 
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fechar as contas. Ressalta que o próximo Prefeito ou Prefeita que assumir a 

administração do município terá dificuldades para administrar e que não deve 

transferir as responsabilidades da falta de recursos para o prefeito. Finaliza 

dizendo que todos os Vereadores tem feito um ótimo trabalho para a melhoria do 

município. Quarto Orador Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Diz que o Prefeito sempre deu autonomia aos secretários, entretanto 

alguns secretários confundiram essa autonomia e deixaram de fazer o correto 

para que o município progredisse. Fala que a Secretaria da Agricultura fez o 

possível para ajudar os agricultores e que o setor agropecuário movimenta em 

média de sessenta por cento da renda do município. Fala que e necessário 

planejamento estratégico para melhorar o setor agropecuário do município e 

conclui dizendo que a localização do município favorece muito para o crescimento 

da exportação de produtos da agricultura. O Vereador Juvenil Santos Sena – 

PSDB pede o uso da Liderança de Partido. Fala da falta de compromisso de 

alguns secretários e principalmente de alguns que passaram pela pasta da 

agricultura. Diz que a taxa de sepultamento cobrada é inaceitável e que o mesmo 

fez uma indicação para redução dessa taxa. Parabeniza o executivo por acatar e 

apresentar o projeto. E não havendo mais Oradores inscritos para o Grande 

Expediente o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos 

Vereadores para de Esclarecimentos pessoais.  Primeiro Orador Vereador 

Aparecido Vieira Lopes -  SD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Menciona a existência de três 

pontes na linha C-90 que requer reparos com urgência. Finaliza dizendo que a 

crise do país é preocupante, porém não deve desistir de lutar por melhoria no 

município. Segundo Orador Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Fala 

que a Secretaria da Agricultura consegue manter a folha de pagamentos, e que é 

necessário que seja implantado alguns programas para incrementar a receita da 

Secretaria. Finaliza dizendo que agora é o momento em que os agricultores mais 

precisam do trator por ser inicio do período chuvoso. Terceiro Orador Vereador 

Geroaldo Ramos Silva – PMDB.  Fala da importância do incentivo a agricultura e 

ao plantio de café. Quarto Orador Vereador José Oliveira de Lima – PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Convida a todos para participarem da final do Campeonato 

na Linha C-100. E não havendo mais Oradores e nada mais a ser deliberado, o 

senhor Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a presença de 

todos, e convida a todos para a Centésima Quadragésima Quarta Sessão 

Ordinária que será realizada no dia treze do mês de Setembro do corrente ano às 

nove horas.  E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar a presente 

Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da 

Mesa Diretora. 

 


